Výpočet nákladů  (Algorithms in GEMIS: The Cost Balance)
GEMIS počítá zjednodušeně náklady na dodávku produktů z příslušného procesu. Výpočet zahrnuje následující náklady: 

Investiční náklady jsou počítány jako měrné investiční náklady násobené jmenovitým výkonem procesu. Jestliže proces je spojen s procesem technologie redukce emisí (spalovací procesy), jsou náklady na tuto technologii rovněž uvažovány (jejich velikost se automaticky uvažuje podle výkonu procesu). Roční složka investičních nákladů se počítá anuitní metodou (annuity method).     

· Roční složka pevných nákladů  se počítá násobením měrných pevných nákladů jmenovitým výkonem procesu. Jestliže proces je spojen s procesem technologie redukce emisí (spalovací procesy), jsou pevné náklady na tuto technologii rovněž uvažovány (jejich velikost se automaticky uvažuje podle výkonu procesu). 

Proměnné nepalivové náklady se počítají násobením měrné hodnoty jmenovitým výkonem procesu a ročním využitím jmenovitého výkonu.  

· Palivové náklady nebo náklady vstupů  se počítají násobením roční spotřeby paliva (z výkonu, účinnosti a ročního využití instalovaného výkonu) a měrné ceny paliva nebo vstupního materiálu. Měrná cena paliva nebo materiálu může být zjištěna z databáze produktů, nebo může být do databáze vložena uživatelem.  
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